

INFORMACE K TYPŮM OBČANŮ

Copyright © Cardiff University 2022

VYTISKNĚTE, ROZSTŘÍHEJTE A MŮŽETE HRÁT



Další informace naleznete na stránce:
www.cardiff.ac.uk/research/explore/find-a-project/view/circubed



Tento projekt získal financování z programu Evropské unie pro výzkum a inovace Horizont 2020 na základě dohody Marie Skłodowska-Curie č. 793021

Kartičky rozstříhejte podle tečekové čáry. Pozor, ať se nestříhnete!
Tuto kartu můžete poté zrecyklovat.



Váš vliv

Máte vliv na měské prostředí tím, že snižujete spotřebu materiálu, dle na sociální skupiny prostřednictvím občanské angažovanosti, prohlubování důvěryhodnosti a sociálního začlenění a v neposlední řadě na místní ekonomiku, protože dochází k uspořádání finančních prostředků a tvorbě pracovních míst.

Možné výzvy

Jako poskytovatel služeb možná budete muset službu diverzifikovat, abyste vytvořili udržitelný obchodní model a zároveň se nechtěli podporovat externě. Budujte stabilní partnerství lokálně a sdílejte zkušenosti globálně.

Co děláte

Ukládáte a přechod současně vyrobíte a spotřebujete chováte v produkčním systému na ekologičtější vlastní výrobu a opravy produktů s pomocí síť pro výměnu dovedností a znalostí.

Kdo jste

Baví vás si věci vyrábět a rádi používáte životnost zboží tím, že využíváte tolik, kolik, kam, že používáte své kompetence díky networkingu a sdílení znalostí.

TYP OBČANA

KUTIL

Váš vliv

Máte vliv na měské prostředí, protože omezuje převážně díky využívání alternativních výrobních a společných postupů a máte vliv také na sociální skupiny, protože díky vám pomáhají své dovednosti, získají pocit, že někomu patří a zlepšuje soudržnost komunit.

Možné výzvy

Možná budete potřebovat dovednosti z oblasti výstavby a také rady ohledně koordinace a rozvoje lokálního obchodního modelu. Předložte institucím kvalitativněji důkaz vašeho vlivu a požádejte je o finanční a infrastrukturní podporu.

Co děláte

Pročtete v neformálních skupinách nebo neziskových organizacích, kde zavádíte alternativní postupy, sdílejte informace, zájme, důvěryhodnosti a zvyšujete povědomí.

Kdo jste

Baví vás spolupracovat na dlouhodobých projektech ve skupině, které s vámi sdílí hodnoty v dlouhé alternativní cestě postupů výroby a spotřeby, jejichž cílem jsou budovy a potravinové systémy s uzavřenou smyčkou a např. systémy.

Váš vliv

Máte vliv na prostředí tím, že šíříte znalosti a předkládáte důkazy o environmentálních a sociálních otázkách a máte vliv také na sociální skupiny prostřednictvím občanské angažovanosti, budování zájmu a zvyšování povědomí o udržitelnosti.

Možné výzvy

Možná budete muset diverzifikovat účastníky, podívat se na sociální technické aspekty udržitelnosti a vyšetřit napětí tradičním vědním přístupem.

Co děláte

Zapojujete se do iniciativ, například do projektů občanské vědy a vědecké dílny, propojování a/nebo vedlejších občanů za podpory institucí, v rámci kterých účastníci přispívají k tvorbě znalostí prostřednictvím sítě a sdílení dat.

Kdo jste

Baví vás sdílet znalosti a sdílet data pro účely prohlubování znalostí, porozumění environmentálnímu a společenskému problému v tématu, která vás zajímají, a zvyšují povědomí a prosazování udržitelných změn.

TYP OBČANA

KUTIL SAMOTÁŘ

TYP OBČANA

SENZOR

Váš vliv

Máte vliv na měské prostředí tím, že ovlivňujete strategický plán rozvoje a máte vliv na sociální skupiny, protože používáte skupiny se zájmem o problematiku komunit, vzděláváte je a zvyšujete jejich povědomí.

Možné výzvy

Možná budete muset přinést finanční udržitelnost projektu, pokud je budete realizovat pravidelně, a vyhledat pomoc od facilitátorů pro účely networkingu. Požádejte o pomoc s realizací projektu místní instituce.

Co děláte

Společně se zapojujete do krátkodobých spolupráv, které a koprodukčních projektů podporovaných facilitátory, které si kládou za cíl řešovat na komunitní problémy, zvyšují povědomí a podporují alternativní způsoby využívání zdrojů.

Kdo jste

Baví vás spolupráce v rámci ad hoc skupiny s jedním, který s vámi sdílí hodnoty a zájmy týkající se environmentálních a sociálních problémů. Inspirováte veřejné využívání (pudy) a nedostatek ze strany vlády ohledně zastaveného prostředí.

Váš vliv

Máte vliv na měské prostředí tím, že zlepšujete využívání zdrojů a snižujete množství odpadu, dle na sociální skupiny prostřednictvím prohlubování důvěryhodnosti, sociální soudržnosti a soběstačnosti, a v neposlední řadě na místní ekonomiku, protože dochází k tvorbě pracovních míst.

Možné výzvy

Možná budete muset uzavřít partnerství a vytvořit stabilní dodavatelské řetězce, abyste mohli vybudovat udržitelné obchodní modely. Investujte do prohlubování dovedností a sdílení znalostí a hledáte si cestu k infrastrukturní a finanční podpoře.

Co děláte

Zapojujete se do propagace alternativních vzorců tím, že vyrábíte nebo konzumujete potraviny a produkty a také poskytujete nebo podporujete služby, které snižují využívání zdrojů a zabránění bytelnosti ve výrobním a spotřebním procesu.

Kdo jste

Máte rádi udržitelný životní styl a usilujete o prosazování změn v zavedených výrobních a spotřebních praktikách, které jsou využívány místními podniky a organizacemi v nabídce produktů a potravin.

TYP OBČANA

STRATEGIK

TYP OBČANA

ZERO-WASTE

Váš vliv

Máte vliv na měské prostředí tím, že snižujete odpad a využívání zdrojů, máte vliv také na sociální skupiny, protože dochází k zapojení místní komunity, a v neposlední řadě na své finance, jelikož šetříte peníze a prostory.

Možné výzvy

Jako poskytovatel služeb možná budete potřebovat dovednosti v oblasti implementace a provozování služeb. Získáte finanční podporu na její vývoj. Jelikož dovednosti služeb si možná budete muset vybudovat kredibilitu a důvěru.

Co děláte

Spolupracujete s ostatními, abyste uspokojili potřeby komunity tím, že sdílete zájme, například zboží a informace prostřednictvím různých možností služeb a virtuálních platform/sítí v systému produktů, výstavby a mobility.

Kdo jste

Rádi měníte současně spotřební vzorce formou sdílení a vyměňování zkušeností ve skupině a váš cílem je maximální využití zdrojů.

Váš vliv

Na měské prostředí má vliv tím, že snižujete množství vyrobeného odpadu a poplatků po samovládě a také na své finance, jelikož usetříte a máte zisk z pronájmu.

Možné výzvy

Jako věřitel si možná budete muset vybudovat kredibilitu a uzavřít podílem proti riziku nezaplacení. Jako poskytovatel služeb možná budete potřebovat infrastrukturu a finanční podporu, širší důvěryhodnost a udržitelný obchodní model.

Co děláte

Zapojujete se do propagace spotřebitelských praktik zaměřených na užitek, které vám umožňují uspokojit vaše potřeby prostřednictvím pronájmu služeb vyžadující se produktů, prostor a dopravy, aniž byste je vlastnili.

Kdo jste

Baví vás provozovat produkty, prostory a dopravu, abyste se vyměnili přiležitelnou vlastně, zvýšili uživatelskou hodnotu a zároveň se vyoprádali s růstem životních nákladů.

TYP OBČANA

SDÍLEČ

TYP OBČANA

UŽITNÁK

